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Binance, незважаючи на свої можливості, до цього часу купила всього три 
компанії – Trustwallet, JEX і Wazirx. З іншого боку, біржа вкладає значні кошти 
в інші криптокомпанії і партнерські проекти, які мають для неї таке ж 
стратегічне значення, як і злиття та поглинання. 
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ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА СВІТОВУ ЕКОНОМІКУ 

 
В цей час світова економіка переживає найбільший спад з часів Великої 

Депресії 1930-х років. Хоча неможливо точно сказати, який економічний 
збиток нанесе глобальна пандемія коронавірусу COVID-19, серед економістів 
існує думка, що це матиме серйозні негативні наслідки для світової економіки. 
За попередніми оцінками, якщо вірус стане глобальною пандемією, більшість 
великих економік втратять щонайменше 5,8% свого валового внутрішнього 
продукту (ВВП) протягом 2021 року. У 2020 році світовий валовий внутрішній 
продукт (ВВП) зменшився на 3,5 %, тоді як прогноз на цей рік становив 2,9 % 
зростання ВВП [1]. 

Глобальні фондові ринки також зазнали різкого падіння через спалах 
коронавірусу, хоча їм вдалося відновити втрати досить швидко. 16 березня 2020 
року Dow Jones повідомив про свою найбільшу за весь день втрату майже 3000 
балів, побивши свій попередній рекорд у 2300 пунктів, встановлений лише 
чотирма днями раніше [3]. 

Основні азіатські та американські фондові ринки відновились після 
оголошення про першу вакцину в листопаді, але FTSE впав на 14,3% у 2020 
році, що є найгіршим показником з 2008 року (рис. 1). 
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Рис. 1 Впливу пандемії коронавірусу COVID-19 на фондові ринки з 

початку спалаху 
                  Джерело: [1]. 
 

У відповідь центральні банки багатьох країн, включаючи Великобританію, 
знизили процентні ставки. Теоретично це повинно здешевити позики та 
стимулювати витрати на стабілізацію економіки. Деякі ринки відновили свої 
позиції в січні цього року, але це нормальна тенденція, відома як «ефект січня» [2].  

Економічні збитки, спричинені пандемією COVID-19, значною мірою 
обумовлені падінням попиту, а це означає, що споживачів, охочих купувати 
товари та послуги, доступні у світовій економіці, менше. Ця динаміка чітко 
простежується у галузях, таких як подорожі та туризм. Щоб уповільнити 
поширення вірусу, країни ввели обмеження на подорожі, і багато людей не 
змогли придбати авіаквитки у відпустку чи у відрядження. Це зниження 
споживчого попиту стало причиною того, що авіакомпанії втратили 
запланований дохід, і в результаті їм довелося скоротити витрати, зменшивши 
кількість рейсів. Без державної допомоги в кінцевому результаті авіакомпаніям 
також доведеться скорочувати матеріали, щоб скоротити більші витрати. Така 
ж динаміка застосовується і до інших галузей промисловості, наприклад, із 
падінням попиту на нафту та нові автомобілі, оскільки щоденні поїздки на 
роботу, соціальні заходи та свята більше неможливі. Оскільки компанії 
починають скорочувати зайнятість, щоб компенсувати втрачені доходи, може 
виникнути спадна економічна спіраль, коли ці нещодавно безробітні працівники 
більше не зможуть дозволити собі купувати стільки товарів і послуг, як раніше. Ця 
динаміка змушує економістів задуматися, чи може пандемія COVID-19 призвести 
до глобальної рецесії в масштабах Великої депресії . 

Зауважимо, що багато урядів збільшують обсяги надання грошового 
забезпечення громадянам та забезпечують доступ підприємств до коштів, 
необхідних для утримання персоналу протягом усього періоду пандемії. Крім 
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того, специфічний характер цієї кризи означає, що деякі сектори можуть 
отримати від цього користь [4]. Електронна комерція, роздрібна торгівля 
продуктами харчування та галузь охорони здоров’я забезпечують принаймні 
деяке економічне зростання, щоб компенсувати збитки. Також спостерігається 
підвищення діяльності в Інтернеті (робота вдома, покупка товарів через 
Інтернет, спілкування з родиною тощо). Це дає можливість постачальникам ІТ-
рішень збільшити свою частку на ринку. 

Китай першим увійшов в епідемію і першим вийшов з неї, а централізація 
управління дозволила йому розгорнути масштабні заходи з припинення 
негативних наслідків і відновлення виробництва [2]. Саме Китай, був єдиною 
великою економікою, яка зросла у 2020 році. Він зареєстрував зростання на 2,3%.  

МВФ прогнозує глобальне зростання економіки на 5,2% у 2021 році. Цьому 
сприятимуть насамперед такі країни, як Індія та Китай, прогноз зростання яких 
становитиме відповідно 8,8% та 8,2%. Очікується, що відновлення у великих, 
залежних від послуг, економіках, які сильно постраждали від спалаху, таких як 
Великобританія чи Італія, буде повільним [3]. 
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СТРУКТУРА ТА ВАРТІСТЬ КАПІТАЛУ ДЛЯ ФІНАНСУВАННЯ 

МАТЕРІАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ 
 
Основною умовою успіху матеріальних інвестицій є пошук оптимального 

фінансування для них. Можна припустити, що оптимальним інвестиційним 
фінансуванням є таке, якому властиві наступні характеристики: 

 існує відповідна суб'єктивна структура фінансування, або інакше – 
відповідна структура між власним та зовнішнім капіталом, що не спричиняє 
значної залежності від постачальників капіталу у сфері незалежних інвестицій. 


